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Zürich, Einsiedeln, Köln: Benziger; Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht.
294 S.
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Pensamientos de San Agustin. El hombre, Dios y el Dios-hombre por Victorino
Capanaga. - Madrid: La Editorial catolica, S. A., 1977. vin, 271 p. (Bac
Minor. 44.)

Petrus und Papst. Evangelium, Einheit der Kirche, Papstdienst. Beiträge und Noti¬
zen. Hrsg. von Albert Brandenburg und Hans Jörg Urban. - Münster:
Aschendorff (1977). vi, 333 S.

Religiöse Grunderfahrungen. Quellen und Gestalten. Hrsg. von Walter Strolz. -
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Oratio Dominica.)

Le retour du sacré. - Université des sciences humaines de Strasbourg. Par M. Simon
et autres. - Paris: Beauchesne (1977). 145 p. (Le point théologique. 22.)

Science et Métaphysique. Colloque de l'Académie internationale de Philosophie des
Sciences. Par S. Dockx et autres. - Paris: Beauchesne 1976. 255 p. (Bibliothèque

des Archives de philosophie. N. S. 22.)
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Studium Upsalense. Specimens of the oldest Lecture notes taken in the mediaeval
University of Uppsala. Critically edited, with an introduction, a description
of the MMS., a list of abbreviations, and indices by Anders Piltz. - Lund:
Berlings (1977). 382 p. (Acta Universitatis Upsaliensis. 36.)

The self and the other. The irreducible element in man. Part I. The 'Crisis of Man'.
Edited by Anna-Teresa Tymieniecka. - Dortrecht / Boston 1977. xn, 186 p.
(Analecta Husserliana. 6.)

Theologische Berichte 6. Liturgie als Verkündigung. Hrsg. i.A. d. Theologischen
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Luzern v. Franz Furger. Franz Furger: Verkündigung in nichtbegrifflicher
Kommunikation. - Iso Baumer: Kulte als Träger von Verkündigung. -
Rudolf Schmid : Kult als Bewahrung und Vermittlung von Glaubenswahrheit
im Alten Testament. - Raphael Schulte: Die Wort-Sakrament-Problematik
in der evangelischen und katholischen Theologie. - Jakob Baumgartner : Das
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- Josef Bommer: Die Verkündigungsaufgabe der Kasualien Taufe, Hochzeit
und Beerdigung. - Alois Müller: Die Eigenbedeutung des Kultischen in der
Liturgie. Zürich, Einsiedeln, Köln: Benziger (1977). 213 S.

Théorie de la prophétie et philosophie de la connaissance aux environs de 1230. La
contribution d'Hugues de Saint-Cher (Ms. Douai 434, Question 481). Edition
critique avec introduction et commentaire par Jean-Pierre Torrell OP. -
Louvain: Spicilegium Sacrum Lovaniense 1977. XL, 304 p. (Spicilegium Sacrum
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Der Tod Jesu. Deutungen im Neuen Testament. Hrsg. von Karl Kertelge. - Frei¬
burg, Basel, Wien: Herder (1976). 234 S. (Quaestiones disputatae. 74.)
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Clément, Olivier: Das Meer in der Muschel. Zeugnis eines unkonventionellen
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studi: 1900-1972. - Bologna: Società Editrice II Mulino (1977). 247 p. (Pubbli-
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Faivre, Alexandre: Naissance d'une hiérarchie. Les premières étapes du cursus
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Gerken, Alexander: Jesus unter uns. Was geschieht in der Eucharistiefeier?

- Münster / Westf. : Verlag Regensberg 1977. 82 S.

Gerlitz, Peter: Gott erwacht in Japan. Neue fernöstliche Religionen und ihre
Botschaft vom Glück. - Freiburg i. Br., Basel, Wien: Herder (1977). 174
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- Paris: Beauchesne; Genève: Labor et Fides (1977). 675 p. (Théologie
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Goedert, Georges : Nietzsche. Critique des valeurs chrétiennes. Souffrance et com¬
passion. - Paris: Beauchesne (1977). 426 p.

Gosselin, Edward A.: The King's Progress to Jerusalem: Some interpretations
of David during the Reformation Period and their Patristic and Medieval
Background. - Malibu : Undena Publications 1976. 131 p. (Humana Civilitas. 2.)

Goyard-Fabre, Simone: Nietzsche et la question politique. - Paris: Ed. Sirey
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Greinacher, Norbert: Gelassene Leidenschaft. Eine heute notwendige christliche
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Königshausen, Johann-Heinrich: Kants Theorie des Denkens. - Amsterdam:
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Meyer, Arno Heinrich, OSA : Die Frage des Menschen nach Gott und Welt inmit¬
ten seiner Geschichte im Werk Karl Löwiths. - Würzburg: Augustinus-
Verlag 1977. xviii, 361 S.

Moreau, Joseph: De la connaissance selon S. Thomas d'Aquin. - Paris: Beauchesne
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theologiae «Marianum». Nova series. 1.)
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Bellarmin 1977. 214 p. (Recherches. 18. Philosophie.)
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Royon, Eifas: Sacerdocio: Cultu o Ministerio? Una reinterpretation del Concilio
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Freiburg i. Br. : Herder 1977. 168 S.
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Scheffczik, Leo: Auferstehung. Prinzip des christlichen Glaubens. - Einsiedeln:
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Schweizer, Eduard: Der Brief an die Kolosser. - Zürich, Einsiedeln, Köln: Ben¬

ziger; Neukirchen-Vluyn: Neukirchener Verlag (1976). 230 S. (Evangelisch-
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Stiglmayr, Emmerich: Der Wissenschaftsbegriff in der Attischen Philosophie.
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Suârez, Francisco : De Legibus (VI) [iii 17-35] De obligatione. Estudio preliminar
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- Bern u. Stuttgart: Verlag Paul Haupt. V, 292 S. (Kulturwissenschaft.
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